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Ostrava nabídne Vítkovicím za hotel Atom
50,1 milionu korun
Město Ostrava nabídne akciové
společnosti Vítkovice za hotel Atom 50,1 milionu korun. Dnes o
tom rozhodli zastupitelé. "Stanovili jsme cenu tak, aby nebyla
ani vysoko, ani nízko. Domníváme se, že s touto částkou jsme
schopni uspět," řekl ČTK ostravský primátor Aleš Zedník (ČSSD).
Závaznou nabídku na koupi hotelu s 91 zaměstnanci podali do
pondělního termínu tři společnosti.
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Pokud bude město při koupi hotelu úspěšné, bude hledat firmu,
která by celý hotel provozovala. Po případném provozovateli bude
požadovat především investice do obnovy hotelu a jeho zapojení do
hotelové sítě typu Holiday Inn. "Z propočtů, které máme, vychází,
že z hotelu lze vytáhnout minimálně pět milionů korun ročně,"
podotkl Zedník. Dodal, že odhadní cena hotelu je zhruba o 20
milionů korun vyšší než nabídka města.
Proti ceně 50,1 milionů korun dnes protestovala především
opoziční ODS, která prosazovala cenu o deset milionů nižší.
Minimální prodejní cenu hotelu Vítkovice stanovily na 35 milionů
korun. Zastupitel Ivan Knižátko (ODS) se domnívá, že bonus pět
milionů korun k požadované ceně by stačil pro úspěch ve výběrovém
řízení.
Vyhodnocení výběrového řízení bude 25. února a vítěz bude
oficiálně oznámen o tři dny později.
Hotel Atom mělo původně od Vítkovic koupit město Ostrava v
rámci tzv. čtyřlístku. Ten kromě hotelu tvořily Palác kultury a
sportu, stadión SSK Vítkovice a sportovní hala Ledňáček. Protože
převod Atomu komplikovala zástavní práva, město loni v září
koupilo od ostravské firmy 99 procent akcií nově vzniklé dceřiné
společnosti Vítkovice Aréna, která zahrnuje zbylé tři objekty.
Zaplatilo za ně 34,65 milionu korun a zavázalo se, že během čtyř
let investuje do rozvoje a modernizace zařízení dalších 185
milionů korun.
Prodej tzv. trojlístku a nyní i hotelu Atom, jakož i dalších
nepotřebných částí podniku je dalším krokem restrukturalizace
Vítkovic. Ta začala v dubnu roku 2000.
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